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ATA DA sessÃo EXTRAoRo¡ruÁRrR DA ASSEMBLETA MUNtctpAL DE lvlonrÁcue
REALIZADA EM SETE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS

---Aos sete dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e dois, pelas dezanove horas,

no Salão Nobre do Edifício dos Paços do Município, reuniu em sessão extraordinária a

Assembleia Municipal de Mortágua, nos termos do disposto na alínea a), do no. 1, do artigo

28o. do Anexo I da Lei no. 7512013, de 12 de setembro:--------

---Aberta a sessão o Presidente da Mesa da Assembleia Municipal, Acácio Fonseca

Fernandes, após cumprimentar todos os presentes, de seguida deu o uso da palavra ao 1.o

Secretário da Mesa da Assembleia Municipal, a fim de que esta verificasse a presença dos

Membros da Assembleia Municipal.------
----Efetuada que foi a chamada verificou-se que

-----O Membro Alcina Maria Gomes Rosa Saraiva, eleita pelo PS, não estava presente na
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sessao.----

1211012022

-----O Presidente da Assembleia informou que nos termos da alínea j), do no.1 do artigo 18o

do Regimento a Mesa considerou justificadas as faltas do membros

----lniciou-se de seguida a apreciação e discussão da Ordem de Trabalhos

---Ponto UM: Apreciação, discussão e votação da Proposta de Alteração do Plano de

Pormenor do Grafuncho:

-----O Presidente da Câmara justificou a apresentação do documento, que se dá aqui por

integralmente reproduzido, ficando arquivado no processo da presente sessão

----Como não se registou qualquer pedido de intervenção, foi posto o assunto à votação e foi

aprovada, por unanimidade, a Alteração ao Plano de Pormenor do Crafuncho, em

conformidade com a proposta da Câmara Municipal, tomada em reunião ordinária de

"-'Ponto DOIS: Apreciação, discussão e votação da Prorrogação do Prazo da

Suspensão Parcial do PDM de Mortágua e Estabelecimento de Medidas Preventivas: --

-----O Presidente da Câmara justificou a apresentação do documento, que se dá aqui por

integralmente reproduzido, ficando arquivado no processo da presente sessão

-----O Membro Tiago Jorge Mira Mendes interveio para solicitar que o esclarecessem sobre a

votação tomada na sessão de 2110712020 da Assembleia Municipal, de aprovação da

proposta inicial de Suspensão Suspensão Parcial do Plano Diretor Municipal de Mortágua,

uma vez que não esteve presente naquela sessão do anterior mandato

-----O Presidente da Assembleia informou que a votação se ficou a dever ao facto da Revisão

1



ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE MORTÁGUA

do PDM se arrastar há anos, e existem investidores que aguardam a sua conclusão para

proceder à realização de investimentos.--

-----O Presidente da Câmara interveio para dizer que os Membros da Assembleia então

presentes na referida sessão decidiram em consciência de cada um

-----O Membro Luis Miguelde Sousa Dias usou da palavra esclarecendo que estava presente

na sessão em causa e a sua votação, abstenção, foi tomada como protesto da forma como

foi tratado o assunto para resolver o problema existente

------Como não se registou qualquer outro pedido de intervenção, foi posto o assunto à votação

e foi aprovada por maioria, com vinte votos a favor, sendo treze votos dos Membros do PS,

um voto do Presidente da Junta de Freguesia do Sobral do Grupo de Cidadãos Unidos Pelo

Sobral, e seis votos dos membros do Grupo de Cidadãos Renovar Mortágua, uma abstenção

de Membro do Grupo do PS, Celso Gomes Portugal Rosa, a prorrogação do prazo da

Suspensão Parcial do Plano Diretor Municipal de Mortágua e o estabelecimento das

respetivas Medidas Preventivas, por mais um ano, com eficácia retroativa a contar da data

em que terminou o prazo inicial (0811012022), de acordo com o estabelecido nos artigos 137.o,

138o. e 141o. do Decreto-Lei n.o 8012015, de 14 maio, que aprovou a Revisão do Regime

Jurídico dos lnstrumentos de Gestão Territorial.-

---Finalmente, foi lida a ata em minuta que, após votação, foi aprovada por unanimidade.--

-----E, nada mais havendo a tratar, pelas dezanove horas e cinquenta minutos, deu-se por

encerrada a sessão, da qual para constar se lavrou a presente ata, que depois de lida e

aprovada vai ser assinada pelo Pres pelos Secretários.---
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